

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM

天翼  
surfing  
3G 互联网手机

两栋楼无电梯 承诺的小学或成空

# 中兴世纪城业主有点急

□ 记者 王龙飞 摄影报道

近日,有市民拨打热线电话反映,自己购买的薛城区中兴世纪城小区已经上房,可楼房却没有安装电梯,导致一些急于住新房的业主无法装修。接到电话后,记者随即前往该小区了解情况。

**热点调查**  
优化发展环境 建设幸福新枣庄

## 两栋楼无电梯 业主无法装修

12日下午3点,记者赶到该小区,在9号楼的楼道内,两个电梯口黑漆漆的,几块木板挡在洞口。在二楼楼的电梯口两侧,挂着“电梯防护、严禁拆除”等字样。在该楼内,记者见到了一位带领家装工看房的户主,但对方一听该楼连个电梯都没有,直接拒绝了该户主的请求。走访过程中,除了2号和9号楼,小区内其他楼内都装有电梯,已有部分居民装修入住。

随后,一位王女士告诉记者,她是2014年购买的住宅房。交房前,她发现自己所购买

的9号楼未安装电梯,便找售楼处询问情况,但得到的答复都是“过一段时间便会安装”。王女士告诉记者,从今年3月份开始到7月份,她曾多次找售楼处和开发商询问何时能够安装电梯,但开发商有时推脱,有时就给她许个空头的承诺。

在该小区的业主群内,记者也看到一些业主反映该情况,除了没有电梯的情况外,多数业主表示买了房后没有看到相关的购房合同,没有合同,贷款就办不下来,所以不少业主都在焦急地等待。

对于2号、9号楼无电梯一事,13日,记者采访中兴世纪城开发商负责人,他告诉记者,现在已和电梯厂家签署协议电梯即将到位,10月底电梯能正常使用。

该负责人说,他们也接到很多业主咨询电梯何时安装的问题。出现这种情况,主要是由于之前电梯款项已经支付给厂家,这其中与中介公司要求支付电梯安装费用产生矛盾,导致电梯一直未到位。这两天,电梯即将到位,10月底前,保障业主能够正常使用电梯。

## 前期承诺或打水漂 业主着急

除了部分业主拿不到房产证的问题外,业主告诉记者,原本在买房时,开发商本承诺该小区东西区均为双语小学的学区房,售楼处也曾利用此进行宣传。售楼处的销售人员也曾对购房者做出过承诺。家住1号楼3单元的一位女士告诉记者,因为小学离小区很近,很多购房者都是冲着学区房买的房。她说,买房时,双语小学属于私立学校,但最近有业主通过相关渠道获悉,该双语小学改成公立小

学,而且中兴世纪城小区均不属于该小学的招生范围。前段时间,西小庄小学在小区门前贴了招生公告,经过查询,发现该小学是一村内的学校,条件和双语小学相比,相差甚远。“我们作为孩子家长,买房时主要考虑的就是孩子上学的问题,现在突然把我们小区划分成村内小学,这让我们很难接受。”该业主说道。

事后,业主们曾多次自发组织去有关部门对孩子上学的问题进行咨询,可一直未得到具体

答复。

对于业主们所反映的问题,记者于14日电话采访了薛城区教育局基教科的工作人员,她表示,目前薛城区内没有召开招生会,具体的划片范围都还没有确定。对于业主说的双语小学是否改成公立一事,该工作人员并未给出具体答复。

该工作人员告诉记者:“要是以前早就报完名了,我们这边也一直在等待上级研究结果。”



没有电梯,业主装修犯了难

## 垃圾堆成堆 居民盼清理

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区解放南路的市民赵先生向记者反映,在西塔塔埠村牌坊南侧不远处有一处生活垃圾,由于天气炎热,从垃圾堆旁走过,异味

刺鼻。随后,记者来到该处看到此处垃圾堆“初具规模”,里面有被换掉的马桶,还有些汽车配件等,最多的还是生活垃圾。走近后,垃圾散发的气味异常刺鼻。“希

望附近居民不要再往这里扔垃圾了,也希望有关单位能够尽快把这垃圾清理掉。”市民周女士说道。

## 槐米飘香时 槐树遭“黑手”

园林部门提醒,或沾染农药勿食

晚报讯(特约记者 郭满馨 摄影报道)众所周知,槐米不论是药用价值还是食用价值都很高。此时,又到了槐树开花、槐米飘香的时节,道路两侧的槐树已经开始长出槐米。然而,却有一些人打起了槐米的主意,折枝撸花,残枝败叶撒落满地,让人看着很是心疼。

7月12日,滕州市民张女士向记者反映,“路过滕州市春藤东路时,看到有市民利用自制的工具在打槐米。”张女士告诉记者,其中一位中年女士带着两个孩子,三人正在默契地摘着槐米,一人负责摘,另外两人负责把摘下来的槐米放入三轮车中。在槐米落地的同时,很多树枝也被残忍地折了下来。

随后,记者赶往现场。据附近居民李先生介绍,近段时间,经常能够看到有人来此摘槐米,他们先攀踩树木,再折断树枝。“我已经发现多次有人偷槐米,也曾进行过劝阻,但他们根本不搭理你。”李先生无奈地说。

针对此问题,记者联系到了滕州市园林处政务督查室甘主任,据他介绍,7月份正是槐米长成的季节,槐米既可药用,也可以食用,所以有很多人采摘槐米,这种行为极大地影响了树木的正常生长,破坏城市的绿化景观,同时,甘主任表示,他们将会加大巡查力度,坚决制止这种行为。

最后,滕州市园林部门提醒,园林工人每年都会定期给槐树喷洒农药,食用路边采摘的槐米会有中毒的危险,市民切忌随意采摘食用槐米。

曝光台

城乡环卫一体化整治



## 对外经济贸易大学 英国留学 3+1+1本硕连读

对外经济贸易大学创建于1951年,是我国历史上最早建立的专门培养国际贸易人才的高等学府和教育部直属的全国重点大学,是“211工程”重点建设高校之一。学校以其鲜明的“国际化”办学特色和贸易、管理、金融、会计等主干学院教育资源的优势,培养面向世界的复合型精英人才。

为了引进国外优质教育资源,培养国内急需的技能型人才,教育部留学服务中心将英国高等教育文凭(HND)项目引入对外经济贸易大学。项目为广大高中毕业生及同等学历者提供了在国内接受国外优质教育资源的机会,为学生和家长节省了昂贵的留学费用。

对外经济贸易大学开设的3+1+1本硕连读课程,学生在对外经济贸易大学学习三年,成绩合格可获得英国高等教育文凭。第四年出国留学,取得英国大学学士学位。取得学士学位后,可以选择就业,也可以选择继续再读一年,攻读硕士学位。与在国内取得相对应的学位相比,减少学习时间1到2年。与在英国留学学习同类课程四年相比,减少学习费用约40万人民币。HND课程设置充分考虑了市场需要,并且注重职业与学术的有机结合,HND毕业生将是国际化企业急需的国际通用型人才。

咨询电话:4006-808-252 山东组招生联系人:魏老师 手机:18911105107

网 址:www.211hnd.com Q Q:3141860056

地 址:北京市朝阳区惠新东街10号对外经济贸易大学高远楼